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Agdopéva. Oewpolie YYOOTOVS TOVS KAVOVEG
©+zxr=x+00=00 7YXxK&Eex R
—0o+r=x—00=—-00 7YwK&Oezx € R
0-xr=x-00=00 Ylak&Bezx >0
00T =2-00=—00 7YnkdBex <0
(—o0) -z =2-(—00) =—00 YWXK&OEZ >0
(—o0) -z =z-(—00) =00 YWXK&OE T <0
OnMG ENIONG KXl OAOVS TOVS VITOLOLTTOVS KOUVOVES TPAEEMY HIE TO ANEIPO TOV EXOVY waPepDei oTIC SraPd-
VELEC.
BewpodpEe AKOpPA YVOOTA T €ENG: ) Y10t KABE akolovbial (2, ) pen+ OETIKOY Tpaypatikdy apibpmv £xovpe

1
T, > 00 << — — 0.
Tn

(H anddei€n avtoov yiveton pe Paon tov opiopd g cOykhong). Opowa B) yra ke akohovdio (2, )nen+
OPUNTIKOV TPOYHATIKOV aplOpdv €yovpe

1
Ty — —00 <— — — 0.
T,

Me Baon avtd ko Ty Apyfi Metagpopds yia ta opix €yoope lim 1/xz = lim 1/x = 0.
Tr—00 T—r—00
Mo T16 avdykeg Tov eoAladiov Bewpodpe yvootn tnv ekbetiki) covaptnon f: R - R: f(x) =e*. H f
elvon coveyfc, Srapopicun pe f = f, Betikh kou yunoing adéovoa pe lim f(z) = +ookon lim f(x) = 0.
T—00 T—r—00
BOa ddcovE TOV ADGTNPO OPIGHO TS EKOETIKNG GLVAPTNONG OTO ETOPEVO LAON L.
Acknon 1.
(i) Aeitte 6Tt lim (2 — 32% 4 1) = oo.
T—00
Yroderén: Ipdyre to ToAvdropo o ywépevo 22 - (1 — 3/x + 1/23).
(ii) Tevkotepa Seibte 6t1ow p(w) = aga® + - -+ + a1x + ag TOTE

{ o0, ovag >0,

oo, avag < 0.

lim p(z) =

T—r00

(i) Avp(z) = apz® + - + a1z + ag kou o k givon BeTikdg dpTiog TOTE
{ 00, avag >0,

—o0, avag <0.

lim p(x) =

T—r—00

(iv) Avp(z) = apx® + - - - + a1z + ag xon 0 k eivon TePITTOC TOTE
{ 00, avai <0,

oo, avag > 0.

lim p(x)

T——00




Aoxknon 2 (Kavdvag de I Hospital). YroAoyiote tar akdrovBa dpiar.

4 — Tim 22 -3z +1
17 s 522 + 4
. 2 — 32241
bp= lim ——F———
T——00 x4+ 1
05 = lim sin x
z—0 X
2
54 = lim —
r—00 el

Acknon 3 (Kprenpio Hapepporic yia 6pia sovaptiocenr). Eotwo I éva didotnpa kow ¢ € R U {£+o0} mov
givon dxpo tov I f| awnkel oto I. Av o1 covaptioes f, g, h : I — R kavorolody
f(z) < h(z) <g(z), yoxdbexc
kot av lim f(x) = lim g(z) = ¢, 8eikte 6T1 lim h(x) = L.
Tr—cC Tr—cC Tr—cC

Y7roder&n. Mropeite va ypnoiporoioete to Kprripro [apeppforig yio akorovbiec.

Aoxnon 4. Acitte 6T

1

1
arccos’ (1) = ———, ywk&dez € (—1,1) ko arctan’(x) = Y ke = € R.
V1—22 ’ 1+ 22

Aoxnon 5 (Idialovoeg Zovaptioels). Oempovpe Tig cvvaptioels f1, fo, f3 : R — R pe

_)sin(1/z), x#0,
hile) = {0, z=0,
Ko

fa(z) =z f1(x), f3($)=$2-f1(:1:), z € R.

(i) Aci&te 611 8ev LIAPYEL TO OPLO lin% fi(x).
Tr—

Yroderén. Bpeite 500 katdAinieg akohovdies (xn, )nen+ KOt (Yn)nen+ TOL cvykAivooy 670 0 pe
T, Yn # 0y kdOe n > 1.

(i1) Aeite 61 1 cvvdptnon fo eivon cvveyng oto 0, alhd dev eivan mapaywyicyn oto 0.
Yroder&n. o Ty pun mapayoyicipodTnTa Bempnote To Adyo ‘W yw x # 0.
(iii) AeiEte 0T1 1 cvvapTnon fo eivon Tapayoyiciun ko N Tapdywyos f4 divetan wg e&fg:
() {2:13 -sin(1/z) — cos(1/z), x #0,
0, z = 0.
Eivon 1y f4 coveyng;

Y7moderén. Zta x # 0 propeite v Tapaywyicete TNy fo pe Tov covhdn tpodmo.




Aoxknon 6 (Advvapia epappoyng tov Kavova de L’ Hospital).

(i) Aivovtan o1 cvvaptioes f,g : (0,1) — R : f(x) = x + 1 xou g(z) = x. Aeiéte 6T1 Ta Oprx
T ACORSTAC)

2—0 g(x) 2—0 ¢'(x)

dwpépoov. [Nati avtd dev épyeton oe avtibeon pe tov Kavova de L’ Hospital;

(ii) Oewpodpe tic cvvapthoes f,g : R — R : f(z) = x + sinz ko g(x) = . Aeite 6t1 T0 Op10

li_>m f((x; elvon TPy paTIkOG aplOpdc ahha dev vdpyet To opio tng f' /g’ obte givon +00 6TV TO T
T—r00 g €T

teivel 6to 0o. (Enmopévmg dev epappoletar o Kavovag de L’ Hospital.)




